

# 富豪遭绑架交1800万赎身

## 绑匪通过境外“洗黑钱”，受害者事后报案追回千余万

广东一富豪在家门口遭绑架，在交了1800万元的赎金脱险后才报警。近日，广东顺德警方经过十余天的缜密侦查，成功破获一起特大绑架勒索案，抓获涉案人员8人。据介绍，绑匪拿到赎金后去境外“洗钱”。目前案件正在进一步调查中。

据《广州日报》

### 1800万“黑钱”



### 被绑架当日支付1800万赎金

今年8月2日，陈某(男，顺德人)到顺德区公安分局刑侦大队报案称，7月23日下午1时许，他在容桂某花园的家门口，被4名男子持刀械绑架，绑匪威胁其立即支付赎金1800万元，并恐吓其家人不得报警。案发当日下午，陈某家属被迫将1800万元汇进嫌疑人提供的银行账号内。嫌疑人确认收到钱

后，于当天在顺德区伦教将陈某释放。

接报后，顺德区公安分局刑侦大队会同容桂派出所等部门成立专案组开展侦查工作。专案组通过近十天的缜密侦查，初步摸清该案犯罪嫌疑人的情况及落脚点。

百余名警力兵分多路，分别在重庆市、广东云浮市、佛山市顺德区等地抓捕涉

案嫌疑人。8月13日凌晨6时许，专案组将四散藏匿的犯罪嫌疑人谢某、彭某、龙某、袁某、刘某等7人抓获。16日专案组又在重庆将另一涉案嫌疑人彭某抓获。经审讯，谢某等人均交代了7月23日参与绑架事主并勒索1800万，事后将赎金通过境外“洗黑钱”的犯罪事实。

### 澳门“朋友”关照竟去绑架

据嫌疑人谢某交代，因最近生意失败欠了别人钱，怀孕的老婆又要产子，身无分文的他不知如何是好。今年6月的一天，一个自称“阿敏”的澳门男子打电话给他，称“可以给你找点事做”。“阿敏”提出由谢某找人绑架陈某。谢某于是找到彭某，并

联系上4名云浮男子。

随后几天，谢某带着几名男子多次到陈某家附近踩点。7月23日下午1时许，谢某带领4名云浮男子携带匕首、假枪等工具来到陈某的住所附近，下午1时50分许，他们将陈某绑架。

在成功勒索1800万元后，为将钱财合法化，谢某与彭某商议找关系“洗黑钱”。彭某找到了其兄长彭某某，他们通过境外“洗黑钱”的方式，顺利将1550万元“漂白”。目前，警方追回赃款1000余万元，查扣作案车辆一辆，8名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

## 伊春“8·16”爆炸 责任人受到处理

据新华社电 记者18日从黑龙江伊春市委获悉，乌马河区主管安全工作的副区长赵维强已被免职；对伊春市华利实业有限公司振兴烟花厂“8·16”爆炸事故负有监管责任的乌马河区安监局局长程传信也被免职。

此外，乌马河区安监局安检员刘纯亚因涉嫌玩忽职守犯罪，已被刑事拘留。公安机关还依法对在这起事故中负有重大责任的烟花厂厂长金朝相、负责生产的副厂长周世吉予以刑事拘留。

## 电子解码器偷车 全程只需10秒钟

据中新社电 杭州两男子利用“电子解码器”，就能让电动车的防盗装置失效，只要5到10秒钟，就能偷走不加轮胎锁的电动车。昨天，浙江省杭州市公安局萧山区公安分局发布消息称，警方破获一起盗窃电动车的系列案件。据了解，这是杭州警方首次破获此类系列案。据违法嫌疑人张某、李某交代，他们平时以偷电动车为生，靠的就是张某托人花2000元买的一套“电子解码器”。“我们选择好作案目标后，只要按动裤兜里的电子解码器，车子的防盗装置就会失效，不会蜂鸣报警，等车主离开后，我们就将车子直接偷走。像那种只锁龙头锁，又有遥控报警装置的电动车，只要5到10秒钟就可以偷走。”李某交代道。

警方提醒市民，防范电动车被盗，最好的办法是锁上牢靠的轮胎锁。另外，犯罪嫌疑人一般会在车主离开后的5分钟之内实施盗窃。

## 监控记录取款机前抢劫全过程



23时53分31秒，赵姑娘低头操作，抢匪已经进入自助银行

23时53分32秒，赵姑娘听到动静回头，发现抢匪已走到身后

23时53分37秒，抢匪上前，捂住了赵姑娘的嘴

23时53分43秒，抢匪下手从赵姑娘手中抢钱

据《钱江晚报》报道 8月9日深夜，杭州闹市体育场路与保俶路交叉口某银行的自助银行里，有人从正在ATM机前存款的赵姑娘手中抢走3100元现金。昨天，杭州西湖警方公开监控截图。图中穿长袖衬衫的男子，就是警方要求大家提供线索的嫌疑人。

21岁的赵姑娘在西湖区某大酒店上班，9日下午下班已经是深夜了，因为刚刚发了工资，赵姑娘决定连夜把钱存进银行。深

夜11时50分许，她来到体育场路与保俶路交叉口某银行的自助银行内开始操作。监控录像显示：当晚11时53分31秒，赵姑娘低头操作ATM机时，穿长袖的抢匪已经进了自助银行。姑娘听到身后有动静，马上回头，抢匪一个大步上前，捂住了她的嘴。赵姑娘想反抗，但抢匪从身边摸出了一把刀。这一过程中，刀划伤了姑娘的手臂。抢匪的另一只手，一下抓住了姑娘手里的

那叠现金。赵姑娘只好把自己刚要存的钱交到了抢匪手中，她手里一共有3200元，因为过于紧张，抢匪得手了3100元，还有100元还在赵姑娘手中，在推搡的过程中被扯碎了。得手之后，抢匪跑出自助银行，打了一辆出租车逃跑，到杭大路世贸东门口，抢匪下了车。目前，当地警方正在进一步调查此案。

## 女员工陪局长喝酒回家后身亡 网帖称局长挪用17万公款赔偿，当事人否认

星报综合报道 近日，一篇题为“湖南惊现女职工‘陪酒门’，人死了，公款了难”的帖子在各大网站、论坛广泛转载。该帖称，湖南省永州市冷水滩区邮政局女员工胡利萍，今年3月陪局长王长昌喝酒后死亡，家属获赔22万元，其中17万元系局长挪用公款赔偿。

网帖称，2010年3月28日，星期天，新上任的冷水滩区某支局长为了向王长昌“示好”，满足王长昌想去农村吃新鲜笋子的愿望，组织了一次度假活动。到了中午吃饭的时间，该支局长为讨好领导，让手下

女职工轮流向王长昌敬酒。29岁的女职工胡利萍原本酒量有限，多次说自己喝不得酒，但该支局长、王长昌等仍要她陪酒。胡利萍被迫向王长昌敬酒，因喝酒过量而死亡。共有8名人员在喝酒现场。

网帖还说，事后，胡利萍的家属讨要说法。经过协商，双方达成了22万元的赔偿协议。熟知内情的职工们发现，死者家属获得的22万元赔偿金中，仅有5万元是王长昌及相关人员自己所出，其余的17万元是王长昌利用职权挪用公款赔偿的。

记者昨天联系冷水滩区邮政局局长

王长昌。王长昌表示，吃饭时间是在晚上而不是中午，胡利萍没有喝白酒。他说：“人家准备要怀小孩了，怎么会喝白酒呢？”而且胡利萍只是喝了“两杯啤酒”。喝酒后胡利萍回了家，次日凌晨发病，送进医院打吊针后才死亡的，而且胡本身有胰腺炎。

至于网帖中提到的“22万元赔偿”，王长昌坚称“没有的事”。记者问，难道邮局员工死亡，邮局不出点钱慰问一下吗？王长昌回答，胡利萍是劳务派遣公司派到邮局工作的，不是直接与邮局签合同，因此邮局并没有给胡的家属钱财。

## TCL LED普及风暴再度升级 全面超越！回首遥望谁是第二

面亮度，不但能有效护眼，还可带来出色的节能效果。而TCL独有的LED动态背光控制技术，传承原有动态背光调节技术，做到逐点控制LED背光源，使图像对比度显著提升，能大幅降低功耗，节能高达56%，从而

带来更为绿色环保更节能的LED电视。TCL即将推出“超级节能”LED电视，通过将业内首创的同步变频电源技术应用到LED电视中，不仅大大提高了电源的效率，实现超低待机功耗，还可以使电视整个屏幕的亮度均

匀性进一步得到提高，从而更加有效地提升画质，树立LED电视领域的节能新标杆。TCL是数字一体机的领导品牌，2005年TCL参与了北美、欧洲与中国的三大数字电视标准制定，2008年推出全球首台全模式数字一体机。TCL是合肥有线收看高清数字节目唯一指定品牌！选择TCL LED数字一体机，不需机顶盒，一个遥控器便可直接观赏到高清频道，轻轻松松迎接数字高清时代的到来。

外观超薄时尚的LED电视，已经成为了消费者的首选。不过，专家提醒消费者，在选购LED电视时，由于LED技术不仅种类众多，而且技术进步日新月异，消费者不能笼统就认“LED”，还需要“喜新厌旧”，选择具备最新技术的LED电视。TCL电视工程师介绍道。TCL新一代LED电视在画质方面，搭配了TCL独有的国际首创专利自然光技术，能够有效调节画面